
SESSÕES DO PLENÁRIO

66ª  Sessão  Ordinária  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  da  Bahia,  26  de
agosto de 2014.

PRESIDENTE: DEPUTADO PASTOR SARGENTO ISIDÓRIO AD HOC 

À hora regimental,  na lista de presença,  verificou-se o comparecimento dos
seguintes  senhores  Deputados:  Aderbal  Caldas,  Adolfo  Menezes,  Alan  Sanches,
Álvaro  Gomes,  Ângela  Sousa,  Ângelo  Coronel,  Bruno  Reis,  Cacá  Leão,  Carlos
Brasileiro, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Fátima Nunes, Gaban, Graça
Pimenta, Ivana Bastos, J. Carlos, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo
Ramos,  Jurandy  Oliveira,  Kelly  Magalhães,  Leur  Lomanto  Júnior,  Luiz  Augusto,
Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria Luiza, Maria
Luiza  Laudano,  Mario  Negromonte  Júnior,  Nelson  Leal,  Neusa  Cadore,  Pastor
Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Câmera, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto
Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Vando,
Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo. (46)

O Sr. PRESIDENTE (Pastor Sargento Isidório):- Invocando a proteção de 
Deus, declaro aberta a sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE

O Sr. Presidente (Pastor Sargento Isidório):- Leitura do expediente.
(O Sr. Presidente procede à leitura do expediente.)

OFÍCIOS

Da Deputada Luiza Maia, comunicando que esteve ausente na sessão do
dia 06/08/2014 devido a compromissos assumidos no cumprimento do mandato
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parlamentar.
Do Deputado Joacy Dourado, comunicando que esteve ausente na sessão

do  dia  19/08/2014  devido  a  compromissos  assumidos  no  cumprimento  do
mandato parlamentar.

Do  Deputado  Rogério  Andrade,  comunicando  que  esteve  ausente  nas
sessões  dos  dias  02,  09  e  18/06/2014  devido  a  compromissos  assumidos  no
exercício do mandato parlamentar.

O Sr. Presidente (Pastor Sargento Isidório):- Pequeno Expediente. (Pausa) Não
há orador.

Grande Expediente. (Pausa) Não há orador.

Horário das Lideranças Partidárias. (Pausa.) Não há orador.

Quero informar a esta Casa que estávamos aguardando, hoje, a presença das
Srªs e dos Srs. Deputados para a aprovarmos o projeto da Polícia Militar, ou seja, a
LOB, Lei Organização Básica da Polícia Militar. Os policiais militares do Estado,
praças  e  oficiais,  estão  ansiosos  por  essas  mudanças  e  transformações.  Por  sinal,
muita  coisa  boa que o governo fez,  dependemos de que os colegas deputados se
dignem a comparecer...

A Srª Maria Luiza Laudano:- Questão de ordem, Sr. Presidente.

O Sr. PRESIDENTE (Pastor Sargento Isidório):- Questão de ordem, deputada
Maria Luiza Laudano.

A Srª Maria Luiza Laudano:- Sr. Presidente, gostaria de pedir uma verificação
de quórum para a continuidade dos trabalhos.  E também peço que V.Exª diga os
nomes dos deputados que já passaram por esta Casa hoje, aqueles que deram as suas
presenças.  Devem estar  registrados  aí,  me  parece  que  são  46 deputados,  mas  no
momento não há, realmente, número legal para a continuidade desta sessão.

O Sr. PRESIDENTE (Pastor Sargento Isidório):- V.Exª será atendida.

Estiveram nesta  Casa  os  deputados  Aderbal  Caldas,  Adolfo  Menezes,  Alan
Sanches,  Álvaro Gomes,  Ângela Souza,  Angelo Coronel,  Bruno Reis,  Cacá Leão,
Carlos Brasileiro, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Fátima Nunes, Gaban,
Graça  Pimenta,  Ivana  Bastos,  J.  Carlos,  João  Carlos  Bacelar,  José  de  Arimatéia,
Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto, Luiz Augusto,
Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria Luiza, Maria
Luiza  Laudano,  Mário  Negromonte  Júnior,  Nelson  Leal,  Neusa  Cadore,  Pastor
Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Câmera, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto
Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Vando,
Yulo  Oiticica,  Zé  Neto,  Zé  Raimundo.  Lamentavelmente,  por  causa  de  suas
atividades  nos  gabinetes  e  fora  daqui,  não  há  número  para  a  continuidade  desta
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sessão. Por isso, também em nome de Deus, declaro-a encerrada.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais

Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/v2/sessoes.cfm. Acesse o caminho Sessões e leia-as na íntegra.
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